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У сучасному динамічному світі, де цифровізація стає не просто 

трендом, а необхідністю, підприємства сфери охорони здоров’я 
стикаються з потребою адаптації своїх маркетингових стратегій до 
нових реалій. Social Media Marketing (SMM) стратегії виявляються 
особливо ефективними в цьому контексті, пропонуючи платформи 
для двостороннього спілкування та залучення цільової аудиторії через 
персоналізований контент [1]. 

Важливість SMM в сфері охорони здоров’я полягає не лише в 
просуванні послуг або продуктів, а й у формуванні довіри, освітній 
місії, та підтримці здорового способу життя серед населення. Основні 
особливості сучасних SMM стратегій для підприємств охорони здо-
ров’я включають: 

1. Персоналізація спілкування. Сучасні технології та алгоритми 
соціальних мереж дозволяють збирати та аналізувати великі обсяги 
даних про користувачів, що відкриває можливості для створення 
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персоналізованих рекламних кампаній. За даними Salesforce, 76% 
споживачів вважають, що взаємодія з брендами повинна бути персо-
налізованою [2].  

Це особливо актуально для сфери охорони здоров’я, де 
індивідуальний підхід до кожного пацієнта може суттєво вплинути на 
ефективність лікування та профілактики. 

2. Контент-маркетинг як освітній інструмент. Розробка цікавого 
та змістовного контенту, зорієнтованого на освіту аудиторії, є ключо-
вою. Згідно з дослідженням HubSpot, 70% маркетологів активно 
інвестують у контент-маркетинг [3].  

У сфері охорони здоров’я це може бути інформація про 
профілактику захворювань, здоровий спосіб життя, новітні методи 
лікування тощо. Такий контент не тільки залучає аудиторію, але й 
сприяє підвищенню її обізнаності та відповідальності за власне здоров’я. 

3. Візуальний контент для кращого засвоєння інформації. 
Візуальні елементи, такі як відео, інфографіка та анімації, значно 
підвищують залученість аудиторії та сприяють кращому розумінню 
навіть складної медичної інформації. За даними HubSpot, відео-
контент хочуть бачити 54% споживачів від брендів, які вони 
підтримують [3].  

У сфері охорони здоров’я візуальний контент може використо-
вуватись для демонстрації правильних технік самообстеження, 
пояснення складних медичних процедур або просто для ілюстрації 
здорового способу життя. 

4. Інтерактивність та залучення спільноти. Соціальні медіа 
дають унікальну можливість не тільки розповсюджувати інформацію, 
але й вступати в діалог з аудиторією. Проведення вебінарів, онлайн-
консультацій, Q&A сесій з фахівцями підвищує довіру та лояльність 
аудиторії, дозволяє отримати відгук від споживачів та швидко 
реагувати на їхні запитання та проблеми. За даними Sprout Social, 
89% споживачів купують продукти у брендів, які вони слідкують у 
соціальних мережах [4]. 

Використання соціальних медіа в сфері охорони здоров’я може 
значно покращити комунікацію між пацієнтами та медичними фахів-
цями, а також підвищити обізнаність населення про важливі медичні 
питання, новинки у лікуванні, профілактиці хвороб та здоровому 
способі життя. 

5. Етика та прозорість у комунікації. У сфері охорони здоров’я 
дотримання етичних норм і прозорість інформації є особливо важли-
вими. Важливо не лише дотримуватися законодавчих вимог щодо 
конфіденційності даних, але й уникати розповсюдження непере-
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віреної або неправдивої інформації. Відповідальне ставлення до 
контенту, який публікується, зміцнює довіру аудиторії та сприяє 
формуванню позитивного іміджу бренду. 

6. Моніторинг та аналітика для оптимізації стратегій. Система-
тичний аналіз даних про ефективність SMM кампаній дозволяє не 
лише вимірювати успіх, але й своєчасно коригувати стратегії та 
тактики для досягнення кращих результатів. Інструменти аналітики 
соціальних мереж, такі як Google Analytics, Facebook Insights, а також 
спеціалізовані SMM платформи, надають детальну інформацію про 
аудиторію, ефективність рекламних повідомлень, взаємодію користу-
вачів з контентом. Це дозволяє підприємствам сфери охорони 
здоров’я приймати обґрунтовані рішення, наприклад, щодо оптимі-
зації бюджету реклами, вибору каналів комунікації та форматів 
контенту, що найбільше відповідають інтересам та потребам їхньої 
цільової аудиторії. 

Отже сучасні SMM стратегії підприємств сфери охорони 
здоров’я вимагають комплексного підходу, що включає персона-
лізацію комунікації, створення високоякісного освітнього контенту, 
використання візуальних та інтерактивних елементів для залучення 
уваги аудиторії, дотримання високих етичних стандартів та прозо-
рості, а також постійний моніторинг та аналіз даних для оптимізації 
маркетингових кампаній. Ці зусилля дозволяють не лише ефективно 
просувати медичні послуги та продукти, але й сприяють формуванню 
здорового суспільства через освіту та підвищення обізнаності насе-
лення про важливість збереження та покращення здоров’я. 
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